Octubre 2024 
Queridos hermanos en la misión, 
Al acercarnos a la celebración del Domingo Mundial de las Misiones el 20 de octubre de 2024, me siento inspirado a dirigirme a ustedes con un mensaje de solidaridad y compromiso con nuestra vocación compartida como misioneros de la Iglesia de Cristo. Este año, bajo la guía del mensaje del Papa Francisco "Vayan e inviten a todos al banquete (cf. Mt 22,9)", se nos recuerda el llamado alegre y urgente a la evangelización que está en el corazón de nuestra fe.
El Domingo Mundial de las Misiones es una ocasión trascendental para reflexionar sobre la misión universal de la Iglesia: llevar el Evangelio a todos los rincones de la tierra. Es un día dedicado a que los católicos de todo el mundo se reconfirmen en la actividad misionera de la Iglesia a través de la oración y la entrega sacrificial. Nuestra oficina ha proporcionado carteles y sobres, además de los recursos que se pueden encontrar en nuestra página de recursos y materiales parroquiales, para apoyar a su parroquia en esta maravillosa celebración.
Este año, nos apoyamos en los hombros de aquellos que nos precedieron, conscientes de la historia que nos une a la Iglesia global. Hace más de un siglo, cuando éramos considerados un territorio de misión, la Iglesia Católica en los Estados Unidos fue fortalecida por las oraciones y la generosidad de los católicos de todo el mundo. Hoy, tenemos el privilegio y la responsabilidad de apoyar a nuestros hermanos y hermanas en más de 1,150 territorios de misión, incluyendo Asia, África, América Latina, las Islas del Pacífico y el Medio Oriente.
Los fondos recaudados en el Domingo Mundial de las Misiones son cruciales. Apoyan directamente la formación de seminaristas, religiosas y catequistas, así como el desarrollo de escuelas católicas y centros de salud. Estos esfuerzos son expresiones tangibles del amor y la compasión de Dios, proporcionando esperanza y ayuda práctica a los miembros más vulnerables de nuestra familia humana.
Como pastores, su papel en alentar a sus feligreses a participar en el Domingo Mundial de las Misiones no puede ser subestimado. Su liderazgo y celo por la misión son esenciales para fomentar una cultura de generosidad y oración dentro de sus comunidades. Después de la celebración, por favor, envíe todos los fondos junto con los sobres rellenos a nuestra oficina para que se pueda enviar una nota de agradecimiento.
Los animo a utilizar el Domingo Mundial de las Misiones como una oportunidad para encender un espíritu misionero dentro de su parroquia. Inspirémonos a nuestras comunidades a ver más allá de los límites de nuestra Iglesia local, hacia el vasto campo de la cosecha que es el mundo, que espera la Buena Nueva de Jesucristo. Haga clic para escuchar un mensaje especial del Nuncio Apostólico para EE.UU., Cardenal Christophe Pierre. (sólo disponible en inglés.)
Juntos, oremos por el éxito de la misión de la Iglesia y por los misioneros que dedican sus vidas a difundir el Evangelio. Que nuestras oraciones y contribuciones colectivas en el Domingo Mundial de las Misiones den frutos en abundancia, mientras respondemos al llamado de invitar a todos al banquete del Señor.
Gracias por su compromiso con este aspecto vital de nuestra fe. Que Dios los bendiga a ustedes y a su ministerio.
En la misión de Cristo,
Mons. Terrance Fleming, Director Ejecutivo
